

«Бабушкам и дедушкам спасибо говорим»

«День пожилого человека» осенний праздник. Юные дизайнеры группы №1 «Веснушки» придумали создать открытку осенней тематики с использованием засушенных растений из гербария группы для любимых бабушек и дедушек, которые трудились всю жизнь в своей профессии и продолжают трудиться, выполняя много домашних дел для блага семьи.

Педагоги вели с детьми разговор о том, что труд — это не только работа, жизнь в семье — это тоже труд, очень важно находить возможность сказать слова благодарности за него нашим близким. Педагоги предложили детям написать слова благодарности на открытке.

Взрослым удалось создать условия для формирования у детей уважительного, заботливого отношения к пожилым людям.



В ходе проекта дети узнали о том, что открытка — это жанр изобразительного искусства, создание открытки — это художественный труд, цель которого — порадовать, поздравить, поблагодарить или о чем-то сообщить. Открытки создают художники, дизайнеры — это очень интересная творческая профессия.



Вот такие красивые открытки получились у детей! Такая работа приобщает детей к семейным ценностям и прежде всего воспитывает уважения к бабушкам и дедушкам, как старшим членам семьи.